

Протокол № 44/36/07-18

відкритого обговорення (слухання) проекту рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо внесення змін до постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» на 2018 рік по ПрАТ «АК «Київводоканал»

**Місце проведення**  
актова зала ПрАТ «АК «Київводоканал»  
вул. Лейпцизька, 1А, м. Київ

**Дата:**  
18.09.2018  
Початок: 16 год.00 хв

**Присутні:**

**Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:**

**УСЕНКО** Начальник Управління НКРЕКП у м. Києві та  
**Антон Сергійович** Київській області

**Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):**

**ПАНТЕЛЕЄВ** Заступник голови Київської  
**Петро Олександрович** міської державної адміністрації

**Від Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської адміністрації):**

**ПАСТУХОВ** Заступник директора департаменту житлово-  
**Іван Анатолійович** комунальної інфраструктури

**КРИЛОВ** Заступник начальника управління – начальник  
**Максим Сергійович** відділу водопровідно-каналізаційного господарства управління з питань енергозбереження, паливно-енергетичного комплексу та у сфері питної води департаменту житлово-комунальної інфраструктури

**РАДЧЕНКО**  
Віра Михайлівна

Начальник Управління розвитку житлово-комунального господарства департаменту житлово-комунальної інфраструктури

**БЕЗПАЛЬКО**  
Юлія Олександрівна

Заступник начальника відділу тарифів на комунальні послуги Департаменту економіки та інвестицій

**Від ПрАТ «АК «Київводоканал»:**

**НОВИЦЬКИЙ**  
Дмитро Юрійович

Голова правління – генеральний директор  
ПрАТ «АК «Київводоканал»

**НЕСТЕРЕНКО**  
Вікторія Володимирівна

Перший заступник генерального директора з економіки та фінансів

**КРУШАНОВСЬКИЙ**  
Сергій Іванович

Заступник генерального директора з технічних питань та перспективного розвитку

**КИРИЛЮК**  
Ірина Іванівна

Директор департаменту економіки та фінансів

**ЯКОВЛЄВА**  
Вікторія Олександрівна

Начальник інформаційного управління

**Від інших підприємств, установ, організацій та громадськості міста Київ:**

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні проекту розрахунків тарифів ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2018 рік не надходило.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Обговорення питання щодо зміни розмірів тарифів на послуги з централізованого водопостачання/водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2018 рік, розгляд пропозицій та зауважень.

**СЛУХАЛИ:**

**ВСТУПНЕ СЛОВО:** Новицького Д. Ю. – Голову правління – генерального директора ПрАТ «АК «Київводоканал», який проінформував



присутніх, що відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 20 липня 2018 року були проведені громадські слухання та обговорено розмір тарифів та чинників, що вплинули на зростання істотних складових тарифів;

14 серпня 2018 року відбулося засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у формі відкритого слухання, на якому було прийнято рішення схвалити :

- проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік ПрАТ «Акціонерна компанія «Київводоканал».

- проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік ПрАТ «Акціонерна компанія «Київводоканал».

Відповідно до проектів постанов, розмір тарифів становитиме

	Тарифи за 1 м <sup>3</sup> , грн (без ПДВ)		
	діючі	схвалені НКРЕКП (14.08.2018)	Пропозиція ПрАТ «АК «Київводоканал»
<b><u>централізоване водопостачання</u></b>			
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	2,48	3,18	3,18
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	6,91	7,91	8,02
<b><u>централізоване водовідведення</u></b>			
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	2,37	2,62	2,62
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	6,24	7,33	7,35
<b><u>Послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)</u></b>			



централізоване постачання холодної води	7,32	8,41	8,53
Водовідведення	6,61	7,92	7,94

Голова правління – генеральний директор зазначив, що Товариство вважає за необхідне встановлення економічно обґрунтованого рівня тарифів з метою уникнення збитковості підприємства по основному виду ліцензованої діяльності.

**Усенка А. С.** – начальника Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області, який проінформував присутніх, що 14 серпня 2018 року відбулося засідання НКРЕКП у формі відкритого слухання, на якому було схвалено проекти постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868».

Проекти постанов НКРЕКП та матеріали, що обґрунтовують прийняття рішень, оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП та на сайті ПрАТ «АК «Київводоканал» з метою одержання зауважень і пропозицій. Зауваження та пропозиції приймалися до 17 вересня 2018 року.

Усенко А. С. зауважив, що підвищення податкового навантаження зі сплати податку на землю збільшить навантаження на населення столиці України, при цьому суттєво не вплине на бюджет м. Києва.

Зважаючи на викладене, НКРЕКП пропонує КМДА сприяти встановленню пільгової ставки податку на землю.

Окремо Усенко А.С. наголосив, що розмір збільшення ставки земельного податку не був відображений в попередніх розрахунках.

НКРЕКП розуміє, що присутній фактор зростання цін. Проте рівень тарифів має відповідати наданим до НКРЕКП розрахункам.

**Кирилюк І. І.** – директора департаменту економіки та фінансів ПрАТ «АК «Київводоканал», яка зазначила, що коригування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік проведено та надано до НКРЕКП відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302 та до Порядку формування тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 303.

Необхідність коригування тарифів на централізоване водопостачання/водовідведення та послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік пов'язана з внесенням змін до Порядку нормативної



грошової оцінки земель населених пунктів, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики від 25.11.2016 № 489, що набув чинності 17.07.2018 р.

Таким чином, відповідно до п. 5.2 Постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Товариство листом від 03.09.2018 № 4514/11/36/02-18 надало додаткові матеріали з пропозицією здійснити коригування статті «Податки та збори» в частині податку на землю.

Відповідно розрахунковий тариф на послуги з водопостачання та водовідведення за підрахунками ПрАТ «АК «Київводоканал» становитиме (з ПДВ):

- централізоване водопостачання – 9,624 грн за 1 м<sup>3</sup> (8,02 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ);
- централізоване водовідведення – 8,82 грн за 1 м<sup>3</sup> (7,35 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ);
- централізоване постачання холодної води (з використанням внутрішньо-будинкових систем) – 10,236 грн за 1 м<sup>3</sup> (8,53 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ);
- централізоване водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 9,528 грн за 1 м<sup>3</sup> (7,94 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ).

**Представник Київської міської державної адміністрації** зазначив, що у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації (далі – КМДА) було опрацьовано матеріали, надані ПрАТ «АК «Київводоканал» щодо скоригованих розрахунків тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення на 2018 рік.

Прийнято до уваги значне зростання рівня цін на суттєві складові тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення.

Щодо ситуації, яка склалась із земельним податком: міська адміністрація, як виконавчий орган, вже звернулась до депутатів і буде всіляко сприяти тому, щоб земельний податок не перекладався на плечі киян.

КМДА розуміє необхідність приведення тарифів до економічно - обґрунтованого рівня у 2018 році та підтримує намір ПрАТ «АК «Київводоканал» їх переглянути.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Відкрите обговорення проектів рішень НКРЕКП проведено на засадах гласності, відкритості і визнається таким, що відбулося.

2. Підтримати схвалені на відкритому слуханні 14 серпня 2018 року проекти постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо



встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік по ПрАТ «АК «Київводоканал». Додатково опрацювати питання наданих пропозицій ПрАТ «АК «Київводоканал» листом від 03.09.2018 № 4514/11/36/02-18

3. Направити підписаний протокол відкритого обговорення проектів постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік ПрАТ «АК «Київводоканал» до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

4. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на веб-сайті підприємства.

Начальник Управління  
Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сферах  
енергетики та комунальних послуг,  
у м. Києві та Київській області

А. С. Усенко

Голова правління –  
генеральний директор



Д. Ю. Новицький

Заступник голови Київської  
міської державної адміністрації



П. О. Пантелєєв